

# 又见燕舞 中小学生作文周刊

## 游大洋湾有感

本报小记者 李厚泽

今天，学校组织我们到大洋湾游玩，我兴奋不已。

大洋湾名字的由来十分有趣。那是因为大洋湾占地面积广阔，四周有河流环绕，从高空俯视，你会发现它的河流成一个弯弯曲曲的“W”形。同时，大洋湾还被称为“盐城市的后花园”，其环境的优美也多次被央视称赞。

我们去的第一个地方是大洋湾“客厅”。为什么叫它客厅呢？那是因为“客厅”的含义是将所有东西展览给客人看的。这里主要介绍了盐城独有的几种动物，比如勺嘴鹬、黑天鹅、丹顶鹤、“四不像”……

“客厅”中还展览了曾经来过盐城的名人，令我惊叹不已。

接下来我们又乘着观光车来到了下一个地方——戏馆，据主持

人描述，本次大洋湾请来了最好的两位“科班出身”的戏曲演员——炳炳和骐骐。随着伴奏响起，两位娇俏的姑娘走上了台，开始了表演，她们翘着兰花指，扭动着身姿，唱着她们早已烂熟于心的曲目，令台下的观众目不转睛。听完了戏之后，我们又来到了家具展厅。这些家具可都不是普通的家具，它们通身没有使用一颗钉子用来加固，而是采用了中国传统榫卯结构制作出来的，看着这一件件精美的家具，我不由得惊叹老祖宗的智慧。

这次的出行令我受益匪浅，看到了、学到了许多从未见过的事物。

盐城市亭湖小学 六(5)班

指导老师: 邵存华

## 参观大洋湾

本报小记者 曹心怡

周六的早晨，阳光洒在窗台上，鸟儿在枝头欢快地歌唱。我和同学们都兴奋不已，因为今天我们要去大洋湾樱花园参观，大家早早来到学校坐上了大巴车，期待着这次的旅行。

坐在大巴车上看着车窗外一棵棵向后退的树，恨不得立刻能到达目的地。就这样期盼的心情下终于到达了目的地大洋湾，导游热情地迎接我们。她带着我们参观了古家具，诉说着过去的故事。我们听得如痴如醉，仿佛穿越到了那个时代，紧接着我们又来到了表演区看到了精彩的表演，演员们卖力地敲着鼓引得大家驻足观赏。樱花树上有许多樱花可爱极了，仿佛在向我们招手示意，我们几个孩子急忙跑过去仔细地观赏起那些樱花来。有

朵樱花呈淡红色，由五个花瓣组成，中间的花蕊呈五角星状，真像一位小仙女的红裙，好看极了！樱花们总是成群结队地相拥在一起，亲热得让人羡慕。满园的春色让人目不暇接，我们都被大洋湾美丽的春色所折服。

大洋湾这个名字充满神秘和历史的气息，据说很久很久以前这里是一片汪洋大海，后来经过地质变化形成了现在的大洋湾。湾里的水清澈见底，鱼儿在水中自由地游动，给人一种宁静的感觉。

大洋湾——你的美景让人陶醉，你的故事让人神往，我们会永远珍藏这次旅行的记忆，期待下一次与你相见。

盐城市亭湖小学 六(5)班

指导老师: 邵存华

## 大洋湾游记

本报小记者

郑铭晟

跟随着小记者团队，我们来到了在我们当地小有名气的旅游景点“大洋湾”。果然地如其名，首先它是真大呀！水域呈W状分布，而且是自然冲击形成的哟，是一条远在唐代就已经形成的天然入海河道。微风习习，湖面上漾起阵阵涟漪，波光粼粼，照得同学们都眯着眼睛，发出声声感叹，感恩大自然的馈赠。

大洋湾不仅自然风光美不胜收，人文景点更是盐韵十足，盐城老味道的盐渎古镇、古色古香的登瀛阁、气势恢宏的望江楼……让我感触最深的当属盐城八大碗博物馆了。我们家附近就是盐城博物馆，里面陈列着许多珍稀的宝贝，而这个八大碗博物馆却是别有风味。首先映入眼帘的是八个碗，里面盛着我们盐城的八大特色菜，这可把我

馋着了，瞬间我就被自己的口水咽饱了，八大碗的每道菜都融入了我们盐城人的人情味。

一场盛大的演出肯定是要有的。《盐渎往事》这场几十人的大剧瞬间把我们带入了民国时期，沉浸式的演出，仿佛带我们穿越到了战火纷飞的抗战年代，让我们感受到了军民的抗日热情和革命精神，导游还带领我们体验了盐城盐业的兴衰历程，演员们的精彩演出赢得了台下的阵阵掌声，真是振奋人心啊！

美好的时光总是短暂，回程的路上，同学们七嘴八舌地讨论着今天的所见所闻，而我却在心里默默地回味着……

盐城市亭湖小学 六(5)班

指导老师: 李小玉

## 大洋湾研学之旅

本报小记者 陈楷哲

叫瓢城……我不禁为我的家乡感到自豪！

接着，我们来到盐渎古镇看演出，大家边走边看，一群美丽的姑娘背着采棉花的篓子，从桥上缓缓到来。大家目不转睛地看着舞蹈，个个脸上都洋溢着喜悦。

采棉姑娘边唱边跳，慢慢下了台。随后，几个大汉来到我们面前，卖力地敲起鼓来，这鼓声时而重，时而轻；时而快，时而慢，听着真是震撼人心。在古镇，我感觉自己好像穿越到了过去，民国画卷慢慢展开。

半天的活动，让我收获了不少知识，我们都带着一份不舍，登上了回程的大巴车。

盐城市亭湖小学 六(5)班

指导老师: 陈连霞

## 大洋湾半日游

本报小记者 韩佳言

周五下午学校通知明天要带我们去大洋湾研学，我激动得整个晚上都没怎么睡觉。

周六早上八点一刻，我们准时来到操场集合，然后坐上了前往大洋湾的大巴车。经过六六三十六分钟的行驶，我们终于来到了大洋湾。在景区门口，我们首先拍了一张大合照，接着来到大洋湾的城市客厅，听人美心善的姐姐为我们讲解景区的基本情况。在这里，我们了解到了盐城的发展历程和大洋湾的地理变迁，并且初步了解了海盐的晒制技术。

参观过城市客厅后，我们又坐上了前往盐渎古镇的观光车。一到盐渎古镇，我们就被情景剧《盐渎往事》吸引住了，看着演员们惟妙惟肖的表

演，不禁让人浮想联翩。接着，我们来到了河边，观赏一个个美丽的姑娘采莲的情景剧。在河的对岸，昔日的顾家老爷正在送盐商出海，那响彻云霄的锣鼓声让我们大为震撼。最后，我们欣赏了明清时代的徽派和晋派老四合院建筑，讲解员老师还告诉了我们戏台穹顶设计的巧妙之处：无论观众坐在哪儿，他们都能清楚地听到演员们唱戏的声音，这让我不禁感叹我国古人的建造智慧。

中午十二点，我们恋恋不舍地离开了大洋湾。通过这半天的研学，使得我们不但开阔了视野，而且增长了见识。我为我们盐城深厚的历史文化底蕴而感到骄傲！

盐城市亭湖小学 六(5)班

指导老师: 李小玉

## 美丽大洋湾

本报小记者 陈玟涵

一个晴空万里的早上，我们全班同学在老师的带领下，坐上大巴车，满怀期待地去大洋湾。

我们到了之后，导游老师接待了我们。首先，她介绍了大洋湾名字的由来，“大”是因为面积有6000多亩，有很大的水域；“洋”是因为之前叫作洋河；“湾”是因为有弯形的河。

大洋湾位于盐城的城东，是盐城的后花园，也是国家的4A级景区，这里主要提供吃、住、行、游、购、娱几大主题，景区里面还有50多种樱花，花期可持续一个多月呢！

景区里有盐城八大碗博物馆。“八大碗”是指盐城的特色菜红烧肉、红烧刀子鱼、萝卜烧淡菜、大杂烩、红烧肉圆、大鸡抱小鸡、涨蛋糕、

芋头豆腐虾米羹，说到这些菜，我口水都流了三千尺呢！

听传说晏殊、吕夷简和范仲淹，也来过美丽的大洋湾呢！阿倍仲麻吕是日本古时候的中日文化使者，需乘船过海来到中国，虽然那时候技术落后过海危险很大，但是阿倍仲麻吕乘船还是成功抵达到了盐城大洋湾。

这里还有精美的古代建筑，古时候的人非常聪明且心灵手巧呢！在没有铁钉的情况下用木头建房，既坚固又美观。

盐城的大洋湾让我们感受到了古时候人们的智慧和大自然融为一体的魅力！

盐城市亭湖小学 六(5)班

指导老师: 邵存华